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PR Wire: 
 
Omega software: IT podrška za optimizaciju poslovanja 

U organizaciji tvrtke Omega software, u 
hotelu Aristos u Buzinu, održane su 
specijalizirane tematske radionice pod 

nazivom "IT podrška za optimizaciju poslovanja".  
 
ZAGREB, 2. lipnja 2009 - Kako efikasnije upravljati zalihama, kako analizirati 
obrtaj zaliha i donijeti odluke o preraspodjeli i promjeni tempa naručivanja, kako 
efikasno planirati prodaju i pratiti realizaciju plana, kako pripremiti i obraditi 
informacije potrebne za donošenje odluka, kako u vlastitoj organizaciji povećati 
efikasnost i transparentnost protoka informacija te kako izdvojiti samo bitne 
informacije, samo su neka od pitanja na koje su održane radionice imale 
konkretan odgovor. 
 

Glavni cilj radionice bio je okupiti sve postojeće klijente iz privatnog sektora koji 
koriste naša ERP rješenja, predstaviti teme koje su aktualne za njihovo 
poslovanje te na taj način doprinijeti unaprjeđivanju kvalitete postojeće poslovne 
suradnje.  
 

U sklopu radionica održana su ukupno 4 predavanja iz područja kontrole 
troškova, optimizacije zaliha, unaprjeđenja prodaje i postojećih procesa rada. 
Osnovna poruka svih predavanja bila je prenijeti sudionicima adekvatne načine 
kako se osigurati od rizika s kojima se susreću u svom svakodnevnom poslovanju 
te kako ostvariti ovogodišnje zacrtane ciljeve i zadržati svoje mjesto na tržištu.  
 

Naglasak je prije svega bio na povećanju efikasnosti poslovanja i optimizaciji 
poslovnih procesa kroz razna analitička rješenja koja će sve potrebne podatke 
putem analiza i statistika pretvoriti u pokazatelje za donošenje boljih strateških 
odluka u vrijeme kada je to najvažnije.  
 

Iako je odaziv sudionika bio poprilično velik, interakcije na radionicama nije 
nedostajalo, a nakon ručka svi sudionici imali su prilike dodatno porazgovarati i 
prokomentirati neke konkretne primjere na otvorenoj diskusiji uz kavu. 
 

„Izuzetno smo zadovoljni odazivom sudionika koji je premašio 85% od ukupnog 
broja pozvanih ljudi. Nadamo se da smo uspjeli svim klijentima prenijeti glavnu 
poruku i prije svega omogućiti da kroz interakciju s drugim sudionicima i 
predavačima dobiju konkretne odgovore na sva pitanja. Željeli smo pokazati na 
koji način IT može pozitivno utjecati na sve segmente njihovog poslovanja, 
osobito sada kada je učinkovitost jedna od najvažnijih komponenti za opstanak 
tvrtke“, izjavio je Nikola Barun, direktor prodaje u Omega software. 

 

Opširnije o temama radionica i prezentacije možete vidjeti ovdje: 
 
1. Optimizacija skladišta i zaliha, predavač Tomislav Felker 

2. Optimizacija prodaje, predavač Silvano Menegoni 
3. Upravljanje troškovima i profitabilnost, predavač Maja Škrinjar 

4. Povećanje transparentnosti protoka informacija u organizaciji, 
predavač Željko Tandarić 
 

 
 
 
Ivana Šiškić, Marketing Manager 
ivana.siskic@omega-software.hr 
tel. +385 1 6659 791 
 
Omega software d.o.o. 
Oreškovićeva 25, 10010 Zagreb 
tel. +385 1 6659 780 
fax +385 1 6659 781 
 
www.omega-software.hr 
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